

Руководитель Федерации тенниса России Шамиль Тарпищев, который болеет за «Спартак», дал комментарий по поводу ситуации с форвардом коллектива Александром Соболевым.

По словам функционера, ранее он знал многое, что происходило в команде, а сейчас уже меньше. Также специалист подчеркнул, что происходящее является проблемой самого футболиста.

«Джикия повел себя как патриот и его надо было оставлять в команде. А Соболев повел себя по-другому. Отсюда возникает бульварная хроника», — приводит слова Тарпищева «Спорт-Экспресс».

34 проведённых противостояния, 10 точных ударов и девять результативных передач — такой актив Соболева в завершившемся сезоне во всех соревнованиях.